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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWAHAŻLACH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 14 MARCA 2016 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1945 
. 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności. 

Ad . 1,2 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie wyznaczył protokolanta zebrania, którym został 

pracownik Urzędu Gminy Sylwia Lebioda. 

Ad. 3 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura zaproponował, aby dokonać zmiany w porządku 

obrad zawartym w zawiadomieniu poprzez omawianie w punkcie 4 informacji na temat 
wypłaty świadczenia wychowawczego w ramach programu 500+ oraz dodanie w punkcie 11 
głosowania nad wnioskiem Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego w sprawie nadania nazwy rondu na skrzyżowaniu ulicy Cieszyńskiej i ulicy 
Jastrzębskiej imienia Danuty Siedzikówny ps. "Inka", przez co porządek obrad będzie 

kształtował się następująco: 

l.	 Otwarcie zebrania. 
2.	 Powitanie. 
3.	 Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 
4.	 Informacja na temat wypłaty świadczenia wychowawczego w ramach programu 500+. 
5.	 Sprawozdanie z działalności Sołtysa oraz Rady Sołeckiej. 

6.	 Informacja na temat inwestycji przeprowadzonych w Sołectwie Hażlach w 2015 roku. 
7.	 Informacja na temat inwestycji planowanych w 2016 roku. 
8.	 Informacja o planowanych przedsięwzięciachRady Sołeckiej na rok 2016. 
9.	 Dyskusja na temat proponowanych zmian w układzie drogowym w rejonie Szkoły 

Podstawowej im. Trzech Braci w Hażlachu, 

la. Głosowanie nad wnioskiem Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego w sprawie nadania nazwy rondu na skrzyżowaniu ulicy Cieszyńskiej 

i ulicy Jastrzębskiej imienia Danuty Siedzikówny ps. "Inka". 
11. Wolne wnioski. 
12. Zakończenie zebrania.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad. 4 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
przedstawiła informacje na temat wypłaty świadczenia wychowawczego w ramach programu 
"Rodzina 500 plus". 

Mieszkańcy nie wyrazili zgody na przyjmowanie według ulic wniosków o ustalenie prawa do 
świadczenia wychowawczego w ramach w/w programu. 



Kierownik Działu Świadczeń Rodzinnych i Alimentacyjnych Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Hażlachu Jolanta Prochaska omówiła sposób wypełniania 

wniosków o ustalenie prawa do świadczenia wychowawczego w ramach programu "Rodzina 
500 plus". 

Ad.5 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura przedstawił sprawozdanie z działalności Sołtysa 

i Rady Sołeckiej w 2015 roku . Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Mieszkańcy przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad. 6, 7 
Wójt Grzegorz Sikorski zaprezentował pokaz multimedialny, w trakcie którego omówił 

m.in.: inwestycje wykonane na terenie Sołectwa Hażlach w 2015 roku; wysokość środków 

poniesionych na inwestycje w stosunku do pozyskanych środków zewnętrznych 

w latach 2010-2016; zadania majątkowe budżetu Gminy na 2016 rok; dotacje udzielane 
z budżetu Gminy w zakresie ochrony środowiska; wprowadzone zwolnienia z podatku 
od nieruchomości dla podatników będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis; 
możliwość skorzystania z bezpłatnej pomocy prawnej. 

Ad.8 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura przedstawił informację na temat przedsięwzięć 

planowanych przez Radę Sołecką. 

Ad .9 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura wskazał co udało SIę osiągnąć w wyniku 
korespondencji przeprowadzonej z Powiatem Cieszyńskim odnośnie zwiększenia 

bezpieczeństwaw rejonie Szkoły Podstawowej im. Trzech Braci w Hażlachu, 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję nad zasadnością zlikwidowania parkingu wzdłuż 

ulicy Długiej celem zwiększenia bezpieczeństwa przy Szkole Podstawowej im. Trzech Braci 
w Hażlachu , w trakcie której: 
l.	 Wójt Grzegorz Sikorski zaproponował, że na kolejnym zebraniu wiejskim przedstawi 

koncepcję zmiany organizacji ruchu w rejonie Szkoły Podstawowej im . Trzech Braci 
w Hażlachu ; 

2.	 przychylili się do propozycji Wójta Gminy Haźlach i postanowili powrócić do 
w/w tematu na następnym zebraniu wiejskim. 

Ad. 10
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat nadania nazwy rondu na skrzyżowaniu ulicy
 
Cieszyńskiej i ulicy Jastrzębskiej imienia Danuty Siedzikówny ps. " Inka" .
 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura poddał pod głosowanie wniosek o nadanie
 
w/w rondu imienia Danuty Siedzikówny, który mieszkańcy odrzucili przy 2 głosach "za",
 
38 głosach " przeciw" i 8 głosach "wstrzymujących się".
 

Mieszkańcy przychylili się do propozycji Przewodniczącego Zebrania Pawła Macura,
 
zgodnie z którą do koncepcji nadania nazwy rondu na skrzyżowaniu ulicy Cieszyńskiej
 

z ulicą Jastrzębską należy powrócić na kolejnym zebraniu wiejskim.
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Ad.ll 
PrzewodniczącyZebrania Paweł Macura przedstawił odpowiedź Wójta Gminy Hażlach na 
pismo z dnia 4 lutego 2016 roku w sprawie przeanalizowania możliwości poprawy warunków 
na drogach bez nawierzchni bitumicznej . 
Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w pisma. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, 
w trakcie której: 
l.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania mieszkańców dotyczące: 

planowanych inwestycji drogowych, częstotliwości odbioru odpadów komunalnych, 
możliwości rozbudowy budynku Przedszkola, wymiany i czyszczenia przepustów przy 
drogach powiatowych, dalszej rozbudowy kanalizacji sanitarnej, organizacji transportu 
publicznego; 

2.	 wskazali na konieczność: 

l) zamontowania lamp ulicznych na ulicy Sadowej; 
2) wykonania nawierzchni asfaltowej na odnodze ulicy Jastrzębskiej; 

3) utwardzenia kamieniem odnogi ulicy Akacjowej. 

Ad. 12 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie wiejskie. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
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